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Ziua Europei 2022: Rezultatele sondajelor privind educația  

economico-financiară generală în Moldova 

 

Cu ocazia celebrării Zilei Europei 2022, echipa Proiectului PPF a pregătit și a desfășurat două 

mini sondaje pe aspecte economico-financiare generale din Republica Moldova. Scopul acestei 

inițiative a constat în evaluarea cunoștințelor economico-financiare de bază și, totodată, a servit 

drept oportunitate pentru îmbunătățirea cunoștințelor generale din domeniul economic și financiar 

a populației. Cele două eșantioane au inclus studenți universitari care au participat într-un sondaj 

online și publicul larg prezent la evenimentul Orășelul European organizat la Chișinău. 

 

Sondajul pentru studenți a fost lansat online în perioada 9-

13 mai 2022 și a constat din zece întrebări cu răspunsuri 

multiple. În total, au participat 73 de studenți de la 

Universitatea de Stat din Moldova, Academia de Studii 

Economice din Moldova, Universitatea Agrară de Stat din 

Moldova, Universitatea Tehnică din Moldova, 

Universitatea de Stat din Comrat și Universitatea Dunărea 

de Jos din Galați. 

Confom rezultatelor sondajului 8% din respondenți au 

răspuns corect la 9 întrebări, în timp ce 27% au oferit 8 

răspunsuri corecte, 30% - 7 răspunsuri corecte și 20% - 6 

răspunsuri corecte (vezi figura relevantă). 

La finalizarea sondajului online, toți respondenții au 

primit un e-mail cu răspunsurile corecte. Participanții cu cele mai bune rezultate urmează să fie 

invitați la o mică ceremonie de premiere unde vor avea posibilitatea să interacționeze cu 

reprezentanți din partea Delegației UE în Moldova, Ministerului Finanțelor și cu membrii echipei 

Proiectului PPF. Evenimentul este planificat pentru luna iunie și va fi găzduit de Ministerul 

Finanțelor. 

 

Al doilea mini sondaj a fost realizat în cadrul 

evenimentului Orășelul European organizat la Chișinău pe 

14 mai 2022. Cadouri cu marca UE au fost înmânate 

publicului larg la finalizarea sondajului. Membrii echipei 

Proiectului PPF au facilitat procesul asistând doritorii să 

completeze sondajul. Acest sondaj a constat din cinci 

întrebări cu răspunsuri multiple pe aspecte economico-

financiare generale din Moldova și despre sprijinul UE 

acordat țării. În total au fost 200 de respondenți, iar 

rezultatele generale ale sondajului sunt prezentate în figura 

relevantă. 

Sondajul pentru studenți, Ziua Europei 2022,     

9-13 mai 2022 

 

Sondajul pentru publicul larg, Ziua Europei 2022,  

14 mai 2022 

 

Europe	Day	22	Quiz	for	the	General	Public

(5	questions)

14-May-22

Multiple	Choice	Questions	for	the	General	Public

Europe	Day	22	Quiz	for	University	Students

(10	questions)

9-13	May	2022

Correct	

Answers

Number	of	

responden

ts

0	correct	answer 0

1	correct	answer 0

2	correct	answers 0

3	correct	answers 3

4	correct	answers 3

5	correct	answers 5

6	correct	answers 15

7	correct	answers 22

8	correct	answers 20

9	correct	answers 6

10	correct	answers 0

Q1 43

Q2 64

Q3 32

Q4 68

Q5 66

Q6 8

Q7 63

Q8 63

Q9 64

Q10 27

1.	Which	of	the	following	institutions	of	the	European	Union	support	Moldova	with	economic	development?

2.	The	European	Union	supports	Moldova	with

3.	How	many	countries	are	part	of	the	Eurozone?

4.	What	is	the	main	role	of	the	International	Monetary	Fund	(IMF)?

5.	Remittances	from	abroad	in	the	economy	of	Moldova	are

6.	Over	the	past	twenty	years,	the	main	source	of	economic	growth	in	Moldova	has	been	due	to

7.	Budgetary	policy	in	Moldova	is	set	by	the	following	institution

8.	Monetary	policy	in	Moldova	is	set	by	the	following	institution

9.	An	increase	in	the	budget	deficit	is	associated	with

10.	Moldova’s	Public	Debt	is
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QuesYons	

Correct	answers	per	quesYon	

0	răspuns	corect	
0%	

1	răspuns	corect		
0%	

2	răspunsuri	
corecte		
0%	

3	răspunsuri	
corecte		
4%	

4	răspunsuri	
corecte		
4%	

5	răspunsuri	
corecte		
7%	

6	răspunsuri	
corecte		
20%	

7	răspunsuri	
corecte		
30%	

8	răspunsuri	
corecte		
27%	

9	răspunsuri	
corecte		
8%	

10	răspunsuri	
corecte	
0%	

%	respondenților	cu	numărul	răspunsurilor	corecte	
	


